

華人基督教新聞

Chinese Christian World News

回應時代需要

《華人基督教新聞》是 GOOD TV 回應世代需要，讓大眾更瞭解台灣基督徒對社會做出的貢獻，掌握時代脈動的新聞節目。每週六、日《CWN 世界新聞》播畢之後，不定期也可以看到本土的基督教新聞，讓您更全面地瞭解台灣教會和機構的動向。

整理◎編輯室



這幾年催逼 GOOD TV 製播新聞節目的聲音不曾中斷，但礙於人力物力缺乏，一直無法執行。今年，我們終於排除萬難，從三月份開始，以每則三到七分鐘的專題報導出發。從 336 愛奇兒、愛在四月天、幸福家庭快樂義走……，一直到日前的高雄氣爆，因為有《華人基督教新聞》，在這些重大災難新聞事件中，基督教不再無聲無息，社會不僅看見基督徒於災難時挺身而出，也串起全國基督徒在靈裡的代禱與支持。

高雄氣爆現場第一手報導

高雄氣爆發生第一時間，GOOD TV 就以跑馬方式公布最新資訊，盼望基督徒舉起禱告的手，為高雄氣爆災區禱告。新聞採訪同工也立刻南下，在

災區帶回第一手報導。包括基督教救助協會、台灣世界展望會、台灣基督長老教會等，都紛紛進駐當地，主動提供受災民眾救援，包括物資發放、社區服務、兒童和家長身心靈關顧等服務，陪伴受災民眾在失去財產、親人的傷痛中，得到安慰與扶持。

受災地區內也有基督教會嚴重受損，高雄會幕堂楊年明牧師提及當晚災難發生時，仍然心有餘悸。但災後第一個主日，弟兄姊妹卻帶著和一般人不一樣的心情來到教會。「我們是屬這個教會的，教會是我們的家，當我們有了災難，更是大家見證恩典的機會，見證彼此相愛的機會。沒有一個人抱怨，該打掃的打掃，該處理一些破損的東西的就處理，都面帶笑容，覺得這是我可以為教會做出貢獻的機會。」

基督徒救災不缺席

基督教救助協會也在第一時間投入災區，除了配合政府在定點發放物資外，甚至貼心地提供到府服務。南區區辦主任廖素敏說：「因為有些老人不方便出來領，我們的志工就把物資送進去，一方面送物資，一方面也能夠做關懷。」救助協會秘書長夏忠堅表示，當初期的工作做完之後，會跟當地的教會一起合作，像兒童陪讀班、急難家庭或者食物銀行，能夠長期幫助在災區裡面特別有需要的人。除了實際救援行動，全台教會也築起禱告城牆，透過禱告祭壇為受災民眾守望，祈禱上帝出人意外的平安臨到高雄。

在末世天災人禍頻傳之際，《華人基督教新聞》會提供基督徒更寬廣的視野，更及時的資訊，一起回應時代需要，等候主再來！🙏